



低风险区域小区 快递外卖能送到家门啦

420户来穗务工人员家庭
获配公租房

羊城晚报讯 记者张璐瑶、赵燕华,通讯员穗建报道:9日下午,广州举行2019年来穗务工人员公共租赁住房摇号配租仪式。位于保利翰林花园、恒大御府等2个房源点的420套公租房全部配租成功。广州市人大代表、政协委员、申请家庭代表、新闻媒体以及市公证处公证员等共同见证摇号配租过程。

本次推出供应的公租房有白云和黄埔区2个房源点,420套公租房。申请期间,有1310户来穗务工人员前往各镇(街)来穗务工人员公租房受理点递交了公租房申请。广州市住房保障办、市来穗务工人员服务管理局于3月10日至29日在网站公示公租房申请审核通过名单,同时接受异议申诉,最终949户家庭参加摇号配租。

本次来穗务工人员公

租房分配按照家庭人口与户型对应原则、配租顺序原则、多房源点选择原则的先后顺序进行系统随机配房。经摇号,420户家庭获配公租房。4月10日,市住房保障办会同市来穗务工人员服务管理局将通过网站(<http://zfcj.gz.gov.cn/>、<http://lsj.gz.gov.cn/>、<http://wsbs.gz.gov.cn/gz/gzf/index.jsp>)公告来穗务工人员摇号配租结果。

获得配租的来穗务工人员家庭可于4月15日起前往原递交公共租赁住房纸质申请资料的受理点领取签订租赁合同通知书,在通知规定的时间内签订租赁合同。租赁合同将明确公共租赁住房交付入住时间。除不可抗力外,获得配租的申请人未在规定时间内签订租赁合同的,视同放弃配租资格。

本次来穗务工人员公

街市 有料到 4月9日菜价 计量单位:元/公斤

本地菜心	9.41	红萝卜	6.88	丝瓜	11.88	凤爪	33.5
本地白菜	7.63	西兰花	10.88	荷兰豆	17.06	红三鱼	64.63
西洋菜	8.8	水空心菜	10.33	生鱼	26.93	精瘦肉	75.38
西红柿	9.73	青皮冬瓜	4.63	开刀草鱼	27.56	排骨	90.75
芥兰	11.75	青瓜	8.69	冻鸡翼	41.75	鲜牛肉	108.93

来源:广州市发改委价格监测中心 制表:潘刚

广花一路地陷 小车险些“落坑”

4月9日凌晨,广州白云区广花一路平沙路段突发地陷。一辆驶经现场的小轿车险些“落坑”,幸运的是只造成车辆损坏,人无大碍。

记者梳理发现,最近半年地陷新闻有点多,地貌不佳、施工隐患、雨水天气等因素,都有可能引发地陷灾害。

现场回放 风险! 差点连车带人掉坑里

9日上午10时许,记者来到广花一路平沙路段。只见广花一路北往南方靠近平沙路口处,最内侧两条车道被围蔽。有抢险人员在围蔽范围内倾倒砂石。经抢险人员和周边街坊指认,这里便是当天凌晨出现地陷的地方。

“应该是0点左右发生的,有辆小车还被‘坑’到了。”马路边一便利店店员刘小姐告诉记者,0时许她听到马路上传来一声巨响和一波震动。一辆前保险杠有破损的小车停在现场。该车后方的路面有

车辆损坏,人无大碍

9日凌晨地陷现场 (街坊供图)

原因追查 疑! 事发点地下似溶洞

记者到达现场时,抢险人员已基本用砂石把坑洞填充完毕。“怀疑是事发的地方本身有溶洞。”一名自称现场抢险队伍负责人的李姓男子告诉记者,地陷后现场产生一个长5米宽3米深1米的坑洞,上方有覆土并铺装行车路面。他们初步判断,由于前段时间较多降雨造成水土流失,叠加该路段有较多重型车辆经过,路面反复被碾压,可能对路面产生破坏,最终出现坑洞。但具体什么原因导致地陷,

需要进一步调查。

据称,抢险队伍用砂石填平坑洞后,将对路面进行养护修复,再重新开放被围蔽的两条车道,预计需要一周左右时间,才能修复完毕。



小贴士
受损谁赔? 买好保险!

由于地陷具有不可预见性,网友普遍关注“地陷导致车辆受损怎么办”?

记者查询发现,在2014年版的《中国保险行业协会机动车综合商业保险示范条款》总则中,已把地陷列为可依照保险合同约定的赔偿范围,这意味着中国保险行业协会成员单位所出售的普通商业车险,已可赔付地陷造成的车损及人员伤亡。



生态环境持续好转
濒危物种白眉鸭
现身海珠湖

羊城晚报讯 记者李焕坤、柳卓楠报道:4月9日,羊城晚报记者从广州市第70场疫情防控新闻通气会上获悉,海珠湿地近期已有序开放,但因疫情闭园后,湿地生态环境持续变好,4月7日,被列为红色名录濒危物种的白眉鸭在海珠湖出现(见上图,陈克军摄),海珠湿地鸟类数量增加到178种。

海珠湿地是广州城央湿地,平均每年开展主题活动近200场,接待游客近1000万人次。海珠区湿地保护管理办公室副主任蔡莹介绍,海珠湿地于2月22日重新开放,目前游客可凭“穗康码”预约入园,每天入园人流量控制在原来的1/3,同时,全面推行电子化购票,实现无接触式入园。“不少游客和我们反映,闭园一段时间后园区内空气变得更好了,水变清了,他们获得了更好的游园体验。”蔡莹说,“目前正是候鸟迁徙、野生动物繁殖期,我们倡议市民游客在参观海珠湿地,以及日常生活中,都要爱护鸟类,保护野生生物,共建人与自然和谐的共同家园。”

特别报道

2020年4月10日/星期五/经济编辑部主编/责编 李卉/美编 黄绮文/校对 黄小慧

光大银行广州分行推出“暖医行动” 多措并举温暖服务最美逆行者

你守护世界,光大守护你。疫情发生以来,在光大集团及光大银行总行的组织下,光大银行广州分行推出“暖医行动”,连续推出多项举措,围绕一线医护人员及其家庭在抗击疫情和日常生活等各方面迫切需求,强化金融服务及多渠道支持,解决医务工作者实际困难,助力打赢疫情防控阻击战。

文 / 戴曼曼

推出白衣天使贷 解最美逆行者后顾之忧

为支持医护人员全力抗疫,光大银行广州分行特推出“白衣天使贷”专属信用贷款产品,为医护人员提供便捷实惠贴心的金融服务。对赴鄂在第一线抗击疫情的医护人员及其直系亲属,于2020年12月31日前在光大银行广州分行申请办理“白衣天使贷”,均可申请利率优惠。

“白衣天使贷”具有多项贷款优势,一是最高可贷30万元,满足医护人员的消费需求;二是期限长达3年,减轻其还款压力;三是还款方式灵活,可采取按月等额本息、一年先息后本等多种方式进行还款;四是免抵押、免保证、申请材料简单,可实现快速放款。

光大银行广州分行相关负责人表示,医护人员可在该行享受专属利率优惠以及专属网点绿色通道办理的服务,为医护人员“贷”来资金保障。

“白衣天使贷”具有多项贷款优势,一是最高可贷30万元,满足



急医护之所急 为医院紧急代发员工绩效

广州市天河区中医院电话,希望能准时发放全院职工绩效。据介绍,该医院开设了发热门诊,从春节年初二开始,全院员工一直加班加点奋战在抗疫一线。

全力支持一线防疫工作是金融企业刻不容缓的责任。接到通知后,支行柜台经理和柜员在支

行没有对外营业的情况下,特事特办并以最快速度办理这笔业务。当天下午,医院财务人员来到支行交接了代发资料,顺利地完成代发。亲身感受光大员工不计风险的热忱服务和温暖守护,医院财务人员感动不已。随后,支行专门给支行发来了感谢信。

献出每一份爱的温暖 力挺一线医护人员

守望相助,共抗疫情,光大银行广州分行全体员工积极参与集团倡议的“众志成城,共抗疫情,光大在行动”捐款活动,截至2月末,员工募捐37万余元,专门用于抗击新冠肺炎疫情,关心关爱一线医护人员及其家属。

战疫期间,光大银行广州分行各分支机构纷纷倡议开展了捐款捐助活动。早在2月初,辖属佛山分行就筹集资金13万余元,医

用一次性口罩3000个,以及消毒水、洗手液、电暖器、保温杯、暖宝宝、电冰箱等物资,陆续送达武汉市慈善会以及佛山市多家医疗机构。

目前,光大银行广州分行正在进行春季校园招聘。广州分行相关负责人表示,该行为参加抗击疫情一线医护人员的子女提供招聘绿色通道,在与其他竞聘者同等条件下,将拥有优先录取的资格。

宣传“最美逆行者”事迹 传播社会正能量

近日,当广东医疗队逆行在武汉一线的时候,广东多干块LED为最美逆行者亮灯,一组“为最美逆行者亮灯加油”的系列宣传照片震撼人心。光大银行广州分行关注到该公益活动,立即主动与活动方取得联系,把系列



“最美逆行者”的宣传照片通过辖下所有网点进行发布,向最美逆行者致敬加油,广泛传播最美逆行者的坚守和奉献的崇高精神,激发员工服务精神。“最美逆行者”与光大温暖服务交相辉映,社会正能量由此进一步传播开来。

光大银行广州分行将持续强化金融服务,全面履行社会责任,全力支持企业和社会大众复工复产,精心保障医护人员抗疫所需,用实际行动为打赢疫情防控阻击战贡献光大力量。



上线“天使计划” 提供专享定制服务

2月27日,光大信用卡上线“天使计划”服务,在阳光惠生活APP开辟“天使专区”,医护专属的“天使卡”近期也即将上线,为战疫一线医护人员提供专享定制服务。

通过国家卫健委等官方渠道发布的信息,光大银行分析了解到一线医护人员主要面临工作压力大、睡眠休息时间短、饮食不规律、无法居家住宿等难题。为此,光大信用卡针对医护人员推出专享服务,主要从网购、外卖、出行、返现等方面重点展开,切实为医护人员的日常生活提供便利和优惠。

借助各方渠道和资源,光大信用卡迅速联合各行业优质企业,策划并充实了“天使计划”的服务内容:“天使专区”和“天使卡”同步设置多个生活消费类功能,包括“暖心速递”、“按时吃饭”、“一站出行”、“返现加磅”等。

“天使专区”活动分两期开展,首期针对湖北重疫地区医护人员,开展京东网购优惠、“饿了么”外卖无接触送餐、交易返现、“1元购”出行会员礼包等活动。二期将根据疫情缓和及疫情结束后的医护人员的实际需求,继续推出全国性优惠活动。

开设网点服务绿色通道 最高效服务医务工作者

据了解,光大银行广州分行所有营业网点均开设“抗击疫情服务绿色通道”,免排队加急优先处理单位和个人申请办理的涉及抗击疫情的金融业务,包括取现、用现金办理捐款、用现金办理医疗物资采购等,并且优先为医护人员办理柜台业务。

3月2日,广州分行营业部接到一位客户致电,客户称其女儿郑小姐是一名医护工作者,急需使用社保卡,对社保卡领取流程进行咨询。得知该情况,支

行柜员主动告知客户,光大银行对于医护人员有绿色通道服务,可优先为其办理。随后,柜员迅速联系广州分行大堂,将郑小姐的社保卡提前调出,并与郑小姐沟通协调,于次日中午开立专窗,为其办理领卡激活,同时开通了手机银行、网上银行等功能,进行三开通两绑定的操作,方便她疫情期间的日常使用。对于支行的高效服务,郑小姐非常满意,连连称赞。